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ŽIVOT VE MĚSTĚKarviná – of iciální  stránka města

Na Obchodně podnikatelské fakultě Slezské univerzity v Karviné proběhly ve 
dnech 15. a 16. července 2021 slavnostní promoce absolventů. Ve velkém sále 
se konaly promoce naposledy na jaře roku 2019. Rozsáhlá rekonstrukce velkého 
sálu a následná pandemie spolu s přijatými vládními opatřeními v roce 2020 ne-
umožnily uskutečnit rozloučení s absolventy ve fakultních prostorách. Na letošní 
rozloučení s absolventy se proto všichni velmi těšili a doufali, že pandemická 
situace opět tuto slavnostní událost nepřekazí. Slavnostní akce se zúčastnilo 
kolem dvou set absolventů bakalářských a navazujících magisterských studij-
ních oborů. Nechyběla ani skupina absolventů z loňského roku, kteří si tento 
slavnostní akt nechtěli nechat ujít. 

Spolupráce Karviné a polského Hażlachu pokračuje přípravou vybudování lávky pro 
pěší i cyklisty v Karviné-Loukách. Aktuálně je v přípravě „Projektová dokumentace 
na lávku přes řeku Olši – přeshraniční propojení Karviné a Hażlachu / Dokumen-
tacja projektowa kładki nad rzeką Olzą – przejście transgraniczne między Karwiną 
i Hażlachem“, registrační číslo pro-
jektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/
0001293, který je spolufinancován  

z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj – Programu Interreg V-A 
Česká republika – Polsko v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské 
Slezsko – Śląsk Cieszyński. Projekt počítá i s osvětlením lávky a příjezdem k ní.  
Jedná se o další krok při rozvíjení spolupráce místních komunit, kdy lepší dostup-

nost obou stran hranice přispěje  
k intenzivnějšímu rozvoji příhraniční-
ho cestovního ruchu podél řeky Olše.

Podpora podnikatelských aktivit je cestou ke zvýšení konkurenceschopnosti eko-
nomiky města, ale i ke snížení míry nezaměstnanosti. Proto Karviná připravila pro 
začínající podnikatele program Voucher. Určený je osobám s trvalým bydlištěm na 
území města, které chtějí začít podnikat, stejně tak firmám se sídlem nebo provo-
zovnou na území města, které potřebují podnikání restartovat novým projektem. 
Pro získání podpory je nutné předložit vlastní podnikatelský záměr. V případě, že 
chcete stávající podnikání restartovat novým projektem, je třeba předložit zcela 
nový záměr daného projektu. Pro bližší informace kontaktujte paní Nikolu Miná-
rikovou z odboru školství a rozvoje magistrátu, nikola.minarikova@karvina.cz,  
tel. +420 596 387 646. Formuláře k žádosti na https://1url.cz/@VOUCHER.

Fakulta má nové absolventy Podpora začínajících podnikatelů 

Symbolicky podané ruce mezi Karvinou a Hażlachem by mohla ještě více stmelit nová lávka




